
SONIC PLUSHIE 

 

 
 
 
CORPO 
Inicia com a cor bege 
 

1º ​- Anel mágico com 06 pontos baixos; 

2º​ - 06 aumentos = 12 pontos; 

3º ​- 1 ponto baixo / 1 aumento = 18 pontos; 

4º​ - 2 pontos baixos / 1 aumento = 24 pontos; 

5º​ - 3 pontos baixos / 1 aumento = 30 pontos; 

 

Troca para a cor Azul 

6º ​- 4 pontos baixos / 1 aumento = 36 pontos; 

7º​ - 5 pontos baixos / 1 aumento = 42 pontos; 

8º​ - 6 pontos baixos / 1 aumento = 48 pontos; 

9º à 12º {5 voltas} - ​48 pontos baixos; 

13º - ​6 pontos baixos / 1 diminuição = 42 pontos; 

14​º - ​5 pontos baixos / 01 diminuição = 36 pontos; 

15º - ​4 pontos baixos / 1 diminuição = 30 pontos; 

16º - ​3 pontos baixos / 1 diminuição = 24 pontos; 

17º - ​2 pontos baixos / 1 diminuição = 18 pontos; 

18º - 1​ ponto baixo / 1 diminuição = 12 pontos; 

Encha  corpo 

19º - ​06 diminuições - 06 pontos; 

Fecha 

 

CABEÇA 

1º ​- Anel mágico com 06 pontos baixos; 

2º​ - 06 aumentos = 12 pontos; 

3º ​- 1 ponto baixo / 1 aumento = 18 pontos; 

4º​ - 2 pontos baixos / 1 aumento = 24 pontos; 

5º​ - 3 pontos baixos / 1 aumento = 30 pontos; 

6º ​- 4 pontos baixos / 1 aumento = 36 pontos; 

7º​ - 5 pontos baixos / 1 aumento = 42 pontos; 

8º​ - 6 pontos baixos / 1 aumento = 48 pontos; 

9º​ - 7 pontos baixos / 1 aumento = 54 pontos; 

10º - ​8 pontos baixos / 1 aumento = 60 pontos; 

Sonic Amigurumi



11º à 14º {4 voltas} - ​60 pontos baixos; 

15º - ​8 pontos baixos / 1 diminuição = 54 pontos; 

16º - ​7 pontos baixos / 1 diminuição = 48 pontos; 

17º - ​6 pontos baixos / 1 diminuição = 42 pontos; 

18º - ​5 pontos baixos / 01 diminuição = 36 pontos; 

19º - ​4 pontos baixos / 1 diminuição = 30 pontos; 

20º - ​3 pontos baixos / 1 diminuição = 24 pontos 

21º - ​2 pontos baixos / 1 diminuição = 18 pontos 

22º - ​1 ponto baixo / 1 diminuição = 12 pontos; 

23º - ​6 diminuições. 

 

FOCINHO 

Com o Bege 

1º - ​Anel com 08 pontos baixos; 

2º - ​1 ponto baixo / 2x  2 meios pontos altos juntos / 2 
pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 1 
ponto baixo - ​12 pontos; 

3º - ​2 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 
4 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 2 
pontos baixos - ​ 16 pontos; 

4º - ​3 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 
6 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 3 
pontos baixos - ​ 20 pontos; 

5º - 4​ pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 
8 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 4 
pontos baixos - ​ 24 pontos; 

6º - ​5 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 
10 pontos baixos / 2x  2 meios pontos altos juntos / 
5 pontos baixos - ​ 28 pontos; 

7º - ​6 pontos baixíssimos / 2x  3 pontos altos juntos / 
12 pontos baixos / 2x  3 pontos altos juntos / 6 
pontos baixíssimos - ​36 pontos 

Arremate e deixe um fio grande para costurar. 

 

NARIZ 

Com o preto 

1º - ​Anel com 04 pontos baixos; 

2º e 3º  - ​04 pontos baixos; 

 

ORELHAS 

Com o Azul 

1º - ​Anel com 04 pontos baixos; 

2º - ​1 ponto baixo / 1 aumento  - ​ 06 pontos; 

3º - ​2 pontos baixos / 1 aumento - ​08 pontos; 

4º - ​3 pontos baixos / 1 aumento - ​10 pontos; 

5º - ​4 pontos baixos / 1 aumento - ​12 pontos; 

6º - ​5 pontos baixos / 1 aumento - ​14 pontos; 

A parte interna da orelha pode ser feita com feltro 
bege ou bordada com linha bege. 

 

MÃOS E BRAÇOS 

Inicia com a cor branca - pelas mãos. 

1º - ​Anel com 07 pontos baixos; 

2º - ​07 aumentos - ​14 pontos; 

3º à 9º {7 voltas} - ​14 pontos baixos; 

10º - ​5 pontos baixos / 02 diminuições / 05 pontos 
baixos / 02 diminuições - ​12 pontos 

11º ​- 12 aumentos pegando apenas na alça  da 
frentedo ponto - ​24 pontos 

12º e 13º - ​24 pontos baixos. 

14º - ​24 pontos baixíssimos. 

 

A partir daqui começa o braço com o bege 

1º - ​Prenda a linha em qualquer alça da fileira 11º. 



1 ponto baixo / 2 diminuições / 2 pontos baixos / 2 
diminuições / 2 pontos baixos / 2 diminuições  / 1 
ponto baixo - ​12 pontos; 

2º à 14º {13 voltas} - ​12 pontos; 

Arremate e deixe o fio para costurar. 

 

PÉS 

Inicia pelo vermelho 

1º - ​Anel com 08 pontos baixos; 

2º - ​1 ponto baixo / 01 aumento - ​12 pontos; 

3º - ​2 pontos baixos / 01 aumento - ​16 pontos; 

4º - ​3 ponto baixo / 01 aumento - ​20 pontos; 

5º - ​4 ponto baixo / 01 aumento - ​24 pontos; 

6º à 11º {7 voltas} - ​24 pontos baixos; 

 

Aqui vamos trabalhar sem fechar  trabalho, subindo 
uma corrente e virando. 

12º à 15 {4 viradas} - ​24 pontos baixos; 

 

Aqui começa o calcanhar, também trabalhado em vai e 
vem. 

16º à 19º {4 voltas} - ​10 pontos baixos. 

 

Dobre a parte do calcanhar de forma que encontre o 
outro lado e costure. 

 

 

 

 

 

Agora vamos fazer a meia. 

Como branco 

1º - ​prenda a linha no ponto central do calcanhar e 
trabalhe 15 pontos baixos. 



2º - ​15 aumentos trabalhando apenas na alça da frente 
do ponto - ​30 pontos; 

3º - ​30 pontos baixos, agora pegando os pontos 
normalmente; 

4º - ​1 ponto baixo / 1 aumento - ​45 pontos; 

5º - ​45 pontos baixos; 

6º - ​1 ponto baixo / 1 diminuição - ​30 pontos; 

 

PERNA 

Com o Azul. 

1º - ​Prenda o fio em qualquer alça da fileira 2º da meia 
e faça 15 diminuições - ​15 pontos; 

2º - ​13 pontos baixos / 1 diminuição - ​14 pontos; 

3º - ​12 pontos baixos / 1 diminuição - ​13 pontos; 

4º - ​11 pontos baixos / 1 diminuição  ​12 pontos; 

5º à 16º {12 voltas} - ​12 pontos baixos; 

Arremate e deixe  fio para costurar. 

 

SPIKES DA CABEÇA 

GRANDES - FAZER 06 

1º - ​Anel com 04 pontos baixos; 

2º - ​1 ponto baixo / 1 aumento - ​06 pontos; 

3º - ​2 pontos baixos / 1 aumento - ​09 pontos; 

4º - ​9 pontos baixos; 

5º - ​2 pontos baixos / 1 aumento - ​12 pontos; 

6º - ​12 pontos baixos; 

7º - ​3 pontos baixos / 1 aumento - ​15 pontos; 

8º e 9º - ​15 pontos baixos; 

10º - ​4 pontos baixos / 1 aumento - ​18 pontos; 

11º e 12º - ​18 pontos baixos; 

13º - ​5 pontos baixos / 1 aumento - ​21 pontos; 

14º e 15º - ​21 pontos baixos; 

Arremate e deixe  fio para costurar. 

 

PEQUENOS- FAZER 02 

1º - ​Anel com 04 pontos baixos; 

2º - ​1 ponto baixo / 1 aumento - ​06 pontos; 

3º - ​2 pontos baixos / 1 aumento - ​09 pontos; 

4º e 5º - ​9 pontos baixos; 

6º - ​2 pontos baixos / 1 aumento - ​12 pontos; 

7º e 8º - ​12 pontos baixos; 

9º - ​3 pontos baixos / 1 aumento - ​15 pontos; 

10º e 11º - ​15 pontos baixos 

Arremate e deixe  fio para costurar. 

 

RABO 

1º - ​Anel com 03 pontos baixos; 

2º - ​3 pontos baixos; 

3º - ​03 aumento - ​06 pontos; 

4​º - ​06 pontos baixos; 

5º - ​1 ponto baixo / 1 aumento - ​09 pontos; 

6º - ​09 pontos baixos; 

7º - ​2 pontos baixos / 1 aumento - ​12 pontos; 

8º - ​12 pontos baixos; 

9º - ​3 pontos baixos / 1 aumento - ​15 pontos; 

10º - ​15 pontos baixos. 

Arremate e deixe  fio para costurar. 

 

Os olhos são feitos com feltro branco, verde e preto 
como mostra na foto, em volta e um cordão de 
correntinhas. 

 


